Résous les problémes suivants :

Zoé a 14 sucettes.
Arthur en a 4 de plus que Zcé.

Combien Arthur a-t-il de sucettes ?
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Je cherche le calcule

Je réponds
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Arthur a 32 billes.
Ala recréation, il gagne encore 27 billes.

Combien Arthur a-t-il de billes ?

Je cherche Je calcule

Je réponds
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Indique le nombre de piéces et de billets pour obtenir les quantités

suivantes :
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Calcule les guantités suisvantes :
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CHRONOMATH 11

1+5= .. 6+7=_..
2+3=__. 7F+8=

4+5=__ 20+4=__.
2+2=__ 30+5=__.
3+3= 0W+9=__.




